

Настоящая уборка включает в себя не только сбор мусора, но и его вывоз. Поэтому к месячнику весенней санитарной очистки территорий г. о. Жигулёвск миллион рублей предусмотрен на ликвидацию несанкционированных свалок и утилизацию отходов. Средства будут выделены из местного бюджета подрядчику, выигравшему электронный аукцион на выполнение работ. Кстати, их станут организовывать по предварительной заявке отдела энергетики и ЖКХ с указанием точного места и объёма накопившихся отходов. На ликвидацию даётся три дня от даты поручения. Процесс запланировано провести в два этапа. Первый - с момента подписания контракта до 5 мая. Он совпадает с проведением месячника и включает в себя вывоз 230 куб. м отходов. Второй этап заканчивается 31 мая. В этот период наведут чистоту в посёлке Рижский и селе Солнечная Поляна, откуда тоже нужно будет убрать собранный мусор (1 382,90 куб. м). Общий объём вывезенных жилищных и растительных отходов составит 1 612,90 куб. м. Это необходимо не только для улучшения внешнего вида территории Жигулёвска, но и для повышения уровня безопасности среды нашего проживания.